PINDALA ARVUTAMINE MAARATUD INTEGRAALI ABIL

| Leida antud joontega piiratud kujundi pindala
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Il P66rdkeha ruumala, *kaare pikkus, *pd6rdpinna pindala

1) Leida keha ruumala, mis tekib joontega y = 0,5%,x = —1,x = 2 piiratud kujundi poorlemisel tmber x-telje
2) *Leida keha ruumala, mis tekib joontega y = x2,4/x —y = 0 piiratud kujundi podriemisel imber x-telje.

3) *Leida joone y = +/x — 2 kaare pikkus, kui 0 < x < 10.

4) *Leia joone y? = 4x poodrlemisel imber x-telje tekkinud podrdpinna pindala (y = 0; 0 < x < 3).

Vastused.
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